

В ОБЛАСТНОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ



имени Щукина А. Загоровский. О людях трудовой деревни расскажет спектакль «Здравствуй, Крымов». А сегодня, после большого перерыва, театр покажет героическую драму болгарского драматурга Димова «Привал в Арко Ирис».

С новыми актерами облдрамтеатра знакомятся новосибирцы. Двое из них играют в спектакле «Ночная повесть».

Для Н. А. Крючкина (на снимке слева), исполняющего роль учителя, путь в театр начался с необычного случая. Было это так.

Большой поклонник живописи Николай Алексеевич, тогда молодой паренек, пришел на выставку самодельных художников, на которой, кстати, экспонировались и его работы. Она проходила в одном из клубов Бийска. На сцене в тот момент репетировали пьесу участники драматического кружка. Паренек заинтересовался, а по-

том сам стал «артистом». Способного юношу заметил режиссер Бийского драмтеатра, пригласил в труппу.

Сейчас за плечами Н. А. Крючкина двадцать лет работы в театре.

Путь на сцену у другого артиста областного драматического тоже начался в Бийске. После службы в армии Вячеслав Митянин пришел в вспомогательный состав Бийского театра. Сначала ему поручали маленькие эпизодические роли, потом — работы более серьезные. Вскоре молодого актера пригласил Барнаульский ТЮЗ. На его сцене В. Митянин сыграл в спектаклях «На дне», «Перед ужином», «Мужчина 17 лет» и других.

Сейчас артист играет роль Марека в «Ночной повести». Репетирует Никиту, главную роль в «Сказке о серебряном блюдечке и наливном яблочке».

Фото Г. Кривошековой.



НАПРЯЖЕННОЙ жизнью живет сейчас областной драматический театр. Труппа готовит к премьере сразу три постановки. Для маленьких зрителей — «Сказку о серебряном блюдечке и наливном яблочке», которую спавит студент театрального училища